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Председник Александар Вучић обраћа се грађанима Србије.

  

  

Ушли смо у зачарани круг, Курти не жели да формира ЗСО

  

Председник Вучић изјавио је да је Аљбин Курти за сутра планирао упад у Звечан и
додао да је специјални изасланик ЕУ за дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак
забринут због ситуације на КиМ.

  

"Ушли смо у зачарани круг. Курти не жели да формира ЗСО. Курти је за сутра планирао
упад у Звечан, јер је његов кандидат тобож победио. То је планирао за сутра, да ли ће
да помери или не... Имају могућност до 28. да померају", рекао је Вучић.
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Када је реч о томе шта је Лајчак њему рекао на састанку по питању ситуације на КиМ,
Вучић је истакао да је Лајчак забринут и да је он разговарао са са Србима са севера, са
људима из НВО и Српске листе и других политичких партија.

  

"Сви су му рекли исто. Он је видео одлучност Срба да се супротстве Куртијевом терору и
потпуној окупацији и забринут је. Да ли ће он то да тумачи на другачији начин, да не бих
ја говорио, али оно што је његов утисак, он је, не као ја, али свакако забринут", рекао је
Вучић.

  

"Не играмо на емоције, позивамо људе на митинг да им кажемо шта ћемо да
радимо"

  

Председник Србије је одговарајући на питање новинара о митингу на који је позвао
грађане 26. маја рекао да за разлику од опозиције "ми не организујемо спонтане скупове,
да играмо на емоције људи".

  

"Позивамо људе да им кажемо шта ћемо да радимо у будућности. Заказали смо митинг
када ниједан други није заказан, биће то један обичан митинг, једно обично вече, биће
гужви вероватно, али нећемо заустављати ни саобраћај нити ћемо на било који други
начин ометати људе", рекао је Вучић.

  

Како је рекао не доводе људе у Београд, највише људи ће бити из Београда.

  

"Ја сам рођен у Београду, шта сте ви већи Београђани од мене", упитао је Вучић.

  

Како је рекао, за разлику од других нико из власти се није завлачио у мишије рупе.

  

"Ми смо доносили тешке одлуке, док су други хтели да скидају главе. Ја мислим да
Србија не сме да стане, и не очекујте од мене да треба да се сложим са вама да Србија
треба да стане, и да се врати у прошлост из које смо се једва избавили“, рекао је
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председник Србије.

  

Вучић је навео да је питање зашто није запалио свеће испред школе, на нивоу оног
зашто је дан жалости од петка.

  

Каже да је запалио свеће у цркви без присуства камера и да је свима изразио саучешће
више пута.

  

Не идем на самит у Рејкјавику, бићемо уздржани

  

Председник Вучић истиче да је донео одлуку, у договору са премијерком Аном Брнабић и
министром спољних послова Ивицом Дачиће, да Република Србија  на самиту у
Рејкјавику буде представљена на најнижем нивоу.

  

"Одлучио сам да не путујем на самит у Рејкјавик када су већ спремни да газе по
интегритету Србије.... Србија ће у Рејкјавику бити представљена на најнижем нивоу и
Србија неће гласати за њихову декларацију, нећемо спречити њено усвајање, али неће
бити донета једногласно", рекао је председник Србије на конференцији за медије након
састанка са Лајчаком.

  

"Држао сам се принципа, који има везе са Србијом, УН и повељом УН и принципима. Ми
смо спремни да подржимо територијални интегритет Украјине, Молдавије и Грузије, али
нисмо спремни да се тако лако одрекнемо територијалног интегритета Србије“, навео је
Вучић.

  

Самит СЕ у Рејкјавику биће одржан 16. и 17. маја.

  

У амандману у Савету Европе тражили нешто што би требало да припада свима
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Вучић напомиње да је у Савету Европе поднет амандман. У том амандману који је
поднела Србија се тражи да између два зареза пише “када се говори о територијалном
интегритету Украјине, Молдавије и Грузије“, да стоји “као и свих других чланица Савета
Европе“.

  

“Само смо то додали, ништа више од тога, нешто што би требало да припада свима“,
навео је Вучић.

  

Схватили су, истиче, да на инсистирање Немачке у последњих 48 сати, да територијални
интегритет постоји за оне земље чији територијални интегритет признају они, а не УН.

  

“Кад су одлуке и повеље УН у складу са њиховим жељама, онда је то у реду. Ако УН
прописују нешто другачије, а то није у складу са њиховим жељама, тим горе по повељу и
резолуције УН“, истиче Вучић.

  

Веома сам забринут због ситуације на КиМ, посебно на северу

  

Председник Вучић је истакао да је разговарао са Мирославом Лајчаком и да је “веома,
веома забринут због ситуације на КиМ, посебно због на северу“.

  

"Рекао сам и Лајчаку да та моја забринутост долази због страствене потребе Аљбина
Куртија да изазива инциденте и сукобе. И да је ово последње што је радио са
експропријацијом да је то толико лоше да немам речи. Забринут сам нарочито зато што
се у Квинти праве наивни, јер понекад им је и три посто изашлих на изборе легитимно, а
некад им ни 50 одсто није ни близу легитимитета какав траже", напомиње Вучић.

  

"Сви се осећају неупоредиво сигурније од када су полицајци у школама"

  

Посебно сам као председник Републике задовољан оним што смо постигли слањем
полицајаца у школама, рекао је Александар Вучић.
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"Сви се осећају неупоредиво сигурније. На лето ћемо добити нову генерацију младих
полицајаца који ће одмах бити запослени. Спречићемо 80 одсто вршњачког насиља и 95
потенцијалног насиља над наставним особљем и сигуран сам да ће се и родитељи и
деца осећати много сигурније", рекао је председник Србије.

  

Ангажовали смо наше психологе, укључујемо и светске стручњаке и Уницеф

  

Председник Србије је подсетио да се премијерка Ана Брнабић састала са председником
Савета родитеља ОШ "Владислав Рибникар" и да је договорено да се испуне сви захтеви
родитеља.

  

"Било је неопходно да се све разјасни. Ми ћемо разговарати и са светским стручњацима,
разговарали смо са норвешком амбасадом јер та земља има искуство после злочина који
је починио Брејвик када је убијено 77 младих. Уницеф има најбоље стручњаке и они ће
радити са нашим стручњацима, обезбедићемо средства за те програме", рекао је
председник.

  

Вучић је рекао да су из Института за ментално здравље ангажована 156 психолога.

  

"Верујем да ћемо имати могућност да ангажујемо и свих 250 који су се пријавили, то неће
бити краткотрајни ангажман већ нешто што ће трајати у наредних бар 10 година", рекао
је Вучић.

  

До девет сати предат 9.401 комад наоружања

  

– Успели смо у акцији прикупљања наоружања до сада прикупимо 9.401 комада оружја,
884 минско експлозивна средства, од тога 711 мина и зоља. Акција ће бити дугорочна,
на њој нећемо стати – рекао је председник на почетку свог обраћања и дода:
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– Најпре се захваљујем на поверењу грађанима Србије, ми смо имали чак инциденте
приликом предаје оружја. То је толико опасна ствар, зато је важно да кда видите 10.000
цеви, говори да је огроман корак напред што се тиче безбедности грађана и деце у
Србији – рекао је председник.

  

– Верујем да је акција прикупљања оружја дугорочна, хвала још једном грађанима на
поверењу. Поносан сам на ово што смо успели, молим да наставимо са овом опцијом.
Нико неће трпети последице због предаје оружја – рекао је Вучић.

  

Ако имате пет директних обраћања шефа државе у шест дана, онда је више него јасно
да нешто озбиљно није у реду или са том државом, или са тим председником?!

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 12, 2023    

Након састанка са специјалним представником Европске уније за дијалог Београда и
Приштине и друга регионална питања Западног Балкана Мирославом Лајчаком, обраћа
се председник Вучић.

  

Вучић ће говорити о мерама које Србија предузима, а тичу се безбедности грађана.

  

Да подсетимо, ово су мере које је председник Србије предложио до сада:

  

Разоружавање Србије – одузимање нелегалног оружја и обавезан откуп легалног како
би се за 90 одсто смањио број оружја у домаћинствима у Србији.

  

Смањење старосне границе за кривично-правну одговорност са 14 година на 12 година
старости.

  

Запошљавање још 1.200 полицајаца у школама.
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Формирање Савета за борбу против вршњачког насиља.

  

Формирање Радне групе за безбедност деце на интернету.

  

(Информер, РТС, РТ Балкан)
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